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Голові Рахункової палати 

Ользі ПІЩАНСЬКІЙ

Щодо результатів 
фінансового аудиту

Шановна пані Ольго!

Державна інспекція енергетичного нагляду України на виконання листа 
Рахункової палати від 12.06.2023 № 02-1267 щодо затвердженого Звіту про 
результати фінансового аудиту Державної інспекції енергетичного нагляду 
України за 2022 рік (далі – Звіт) і рішення Рахункової палати від 06.06.2023 
№ 12-8 надає наступну інформацію.

На виконання рекомендацій, викладених у Звіті, для вжиття відповідних 
заходів реагування за результатами фінансового аудиту наказом Державної 
інспекції енергетичного нагляду України від 26.06.2023 № 120 затверджено План 
заходів щодо виконання Державною інспекцією енергетичного нагляду України 
рішення Рахункової палати від 06.06.2023 № 12-8 «Про розгляд Звіту про 
результати фінансового аудиту Державної інспекції енергетичного нагляду 
України» (далі – План заходів).

На виконання пункту 2 Плану заходів здійснено розробку нового 
Положення про облікову політику Державної інспекції енергетичного нагляду 
України, затвердженого наказом Державної інспекції енергетичного нагляду 
України від 19.07.2023 № 131.

На виконання пункту 4 Плану заходів здійснено розробку Регламенту 
роботи з апаратним і програмним забезпеченням та доступу до ресурсів 
інформаційно-комунікаційної системи Держенергонагляду, який визначає цілі, 
завдання і методи управління цілісною ІТ-системою з метою уникнення ризику 
пошкодження даних в інформаційній системі бухгалтерського обліку у разі 
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порушення звичайного ходу операцій або виникнення надзвичайних ситуацій, 
регулярного документування, оновлення та перевірки планів безперервної 
діяльності шляхом налаштування щоденного та щотижневого архівування 
даних.

Цей Регламент затверджений наказом Державної інспекції енергетичного 
нагляду України від 10.01.2024 № 6, що додається.

На виконання пункту 6 Плану заходів списано використані малоцінні та 
швидкозношувані предмети, які відображено в річній фінансовій звітності за 
2023 рік.

Крім того, у формі 5-дс «Примітки до річної фінансової звітності» 
забезпечено розкриття детальної інформації фінансової звітності за 2023 рік.

Враховуючи вищезазначене, просимо зняти з контролю рекомендації 
Рахункової палати (пункти Плану заходів) як такі, що виконані 
Держенергонаглядом.

 
Додаток: на 19 арк. в 1 прим.

З повагою

Голова                                                                                             Руслан СЛОБОДЯН
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